
Request for Taxpayer
Identification Number and Certification

> Go lo yff.w.ir8.govlFotmw9 fol iratructions and the latest inlormation.

Give Form to the
requestel. Do not
send to the lRS.

4 Ex.mptloB (coda8 apply only to
cortain enlltias, not indlviduals; s66
instruclions on pago 3):

(Rev. Octob6r 201E
Dopartment of lho Treasury
lnrsmal Rsvenu€ S€rvico

I Name (as shown on your on

ADVANCE COMPONENTS

2 Busin6s namo/disregardod or ity nam€, if difier€nt frorn ebove

Sign
Here

General lnstructions
Section refergnces ars to the lnternal Revenue Code unless otherwise
notgd.

Future developments. Forthg lat€st iniormation about devolopmonts
related to Form W-9 and its instructions, such as logislation enacted
after they were published, go to www.ir6.govlFomw9.

Purpose of Form
An individual or entity (Fom W-9 requester) who is required to file an

intormation return with the IRS must obtain your conect taxpayer
identification number [flN) which may be your social security number
(SSN), individual taxpayer identification number (lTlN), adoption
taxpayer identification number (ATIN), or employer identification number
(ElN), to repon on an intormation r€turn the amount paid to you, or other
amount reportable on an information retum. Examples ol information
retums include, but are not limited to, the ,ollowing.

. Form 1099-lNT (interest eamed or paio

noi

ii

o
o

.,Eoo

OE

Ao

rl,oo
o
o

Exempt pays€ codo (f arM

Exomption from FATCA r€porting

code {if any)

Dsto> /-/-za4
. Form 1099-DlV (dividends, including thos€ from slocks or mutual
funds)

. Form 1099-MISC (various types ot income, prizes, awards, or gross

proceeds)

. Form 1099-8 (stock or mutual fund sales and certain othgr
transactions by brokers)

. Form 'l 099-5 (proceeds from real estate transactions)

. Form |099-K (merchant card and third party network transaclions)

. Form 1098 (home mortgage interest), t098-E (student loan interest),

1098-T (tuition)

. Form 1099-C (canceled debt)

. Form 'l 099-A (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only iI you are a U.S, person 0ncluding a resident
alien), to provide your conect TlN.

ll yqt do not retum Form W-9 to the rcquestet wM a nN, Wu might
be suuect to backup withholdirg. See What is backup withholding,
later.

(a@:@b -@E hdn'r'i.d d*t* o,u,s)

Requestor's nama and addrass

7 Ust accounl h616

ldentification Number
EnteryourTlN in the appropriate box, TheTlN provided must match the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is generally your social secudty number (SSN). Howover, ,or a
resident alien, sole prop.ietor, or disregarded entity, see the instructions for Part l, later. For other
entities, it is your €mployer identlflcatlon number (ElN). lf you do not havo a number, see How to get a
IlN, later.

Note: lf the account is in more than one name, see the instructions lor line 1, Also see what I'lame and
Numbet To Aive the Requeste. for guidelines on whqse number to enter.

Certification
Under penalties of pedury, I certify that:

'l, The number shown on this ,orm is my conect taxpayer identilication number (or I am waiting for a number to be issued to me): and

2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the lntemal Bevenue

Service (lRS) that I am subject to backup withholding as a result ot a failurs to report all int€rest or dividends, or (c) the IRS has notilied me that I am
no longer subiect to backup withholding; and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. porson (dslined below); and

4. The FATCA code(s) entered on this ,orm (if an9 indicating that I am exempt lrom FATCA reporting is corect,

Certifcation inslructions. You musl cross out item 2 above i, you havs b€€n notitied by the IRS that l,ou ar8 cunently subject to backup withholding because
you have failed to roport all interest and dividends on your tax retum, For real estate transactions, item 2 doea not apply. For modgage interest paid,

acquisition or abandonment of securgd prop€rty, cancellation of debt, conlributions to an individual retirement anang€ment (lRA), and generally, payments

other lhan intsrest and divid€nds, you ar€ not rsquired to sign the c€rtification, bul you must providg your conEct IN. See the inskuclions lor Part ll, later.

m

3 Check appropdate box tor federal lax chssllication of th6 p€rson whosa name is 6ntd6d on line 1. Check only on6 of the
followlng sev6n box6s.

E hdividuaysote proprietor or E c corporation E s cotpot"ton E Parine6hip E rrusuestat.
singl6-m6mb6r LLC

I Umiteo tiaUitity company. Enter ths tax classification (C=C comoration, S=S copohtion, P=Partnership) > 

-

Note Ch€ck lh6 appropriato box in lh6lina abovo for th6lax classilioation oI ih6 singl6-momber own6r. Do not chock
LLC if th6 LLC b classifiBd as a singl.-mombar LLC lhat is dlsEgard€d iom the ournor unlca tho owner ot th6 LLC is

another LLC that i9 not disregarded lron the owner for U.S. federal lax purpo6e6. OheMise, a single-mgmb€r LLC
is disregarded trom the owner should check the appropdale box for tho tsx claaaiticstion of iB owner.

Olh6r D

slreet. and apt. or suito no.) Sr€e imt uclions.

2920 COMMODORE DRIVE, SUITE 1OO

5 Addrsss

5 Clty, stai., and ZIP code

CARROLLTON, TEXAS, 75007

Part I

RfiEN

Employar ldantlf oauon numbar

7 5 1 3 E 6 4 9 2

Part ll

Slgnaturr ot
U.S. p.raon >

Cat. No. 10231X Fom W-9 Fev. 10-2018)


